Colégio Estadual Dr. Galdino do Valle Filho
Exercícios de Matemática – Funções, Gráfico de Função de 1o grau e Valor numérico de uma função.
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1) Dadas das funções 
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. Calcule:

a) 
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b) 
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c) 
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2) Construa o gráfico das funções abaixo:
a) f(x) = 3x – 4
b) f(x) = 2 – 5x

c) f(x) = 3 – x

d) 
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e) 
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f) 
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g) f(x) = 2x + 3
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Seja 
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 a função definida por 
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                    . Determine:

a) f(2)          b) f(5)          c) f(3)          d) f(1)        e) f(8)          f) f(4)

Respostas:
1) a) 
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b) 
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c) 
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2) 
a)                                                       b)                                                 c)



d)                                                                                 e)



f)                                                                                                       g)

3) a) f(2) = 1     b) f(5) = 11      c) f(3) = 7     d) f(1) = 3     e) f(8) = 4        f) f(x) = 2
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f(x) = 2 – 5x
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f(x) = 3x – 4 
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f(x) = 3 – x 
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f(x) = 2x + 3
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